

交运汽车旗下4大品牌车展大丰收

卖出56辆订出28台



交运汽车展区工作人员向市民介绍森雅S80性能。 本报记者 张召旭 摄

本报聊城9月13日讯(记者 张召旭) 9月8日,聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司携旗下一汽大众、天津一汽、吉林一汽及比亚迪4大品牌在2011聊城金秋汽车文化博览会完美绽放。4天时间里,4大品牌共卖出56辆车,收获28张订单。

本次车展,交运汽车展区约有近千平方米,除了宝来、高尔夫、捷达速腾、威志、夏利N5、森雅、比亚迪G3等家族外,旗舰车型——一汽大众新迈腾和CC,以及备受瞩目的比亚迪全新商务车2011款M6也悉数登场。

“新迈腾什么时候有货,我加

钱订车能不能一个月内提到现车?”在车展现场,交运展区迅速吸引了大批车迷驻足观看,尤其是新迈腾及CC的亮相,更是引起了广泛关注。据车展现场工作人员介绍,新迈腾是当日车展最大赢家,仅一上午时间就订出5辆,CC也收获了两张订单。

交运汽车工作人员介绍,新迈腾、CC、高尔夫现在货源比较紧张,店里也没有现车。“就CC来说,厂家一个月才给我发两辆车,1.4T的高尔夫我们现在都不敢接单。一般来说,市民订车后得等待1到3个月的时间才能提到车,就是加钱订车也不

一定能尽快提到车。”对于车迷迫切提车的想法,交运汽车工作人员表示,他们目前也没有好的办法,只能尽快催促厂家发货。

天津一汽部分车型直降1万元;吉林一汽部分车型优惠4000元,购车还可参与抽奖活动,大奖得主可参与厂家推出的免费神州游活动;比亚迪购车送原厂导航,看车既有礼品相送……在各种优惠措施的诱导下,许多市民纷纷加入抢车行列。

据交运汽车工作人员统计,车展4天时间里,交运旗下4大品牌共卖出56辆车,收获了28张订单。

月供最低仅需68元 新宝来轻松“贷”回家

本报聊城9月13日讯(记者 张召旭)“一个月才68块钱,我也订一辆新宝来。”在车展现场,聊城交运集团汽车销售有限责任公司,一汽大众4S店推出“最低月供68元宝来贷回家”活动,仅8日一上午,新宝来就收获了9张订单。

“新宝来,月供真的只需要68块钱吗?你们不会蒙人吧。”8日上午,在交运一汽大众展区,市民陈先生带着疑问咨询销售人员。据展区工作人员介绍,目前新宝来店内有少量现车,针对本次车展推出了超低月供购车活动。凡有意愿购买宝来的市民首付只需50%即可提出,12个月之后在付剩余购车尾款,每月只需支付68元-128元的月供即可。

市民陈先生说,他经营物流生意,自己原来有一辆桑塔纳,他一直想换辆新车,车展上相中了新宝来,打算订一辆。“我做生意需要资金周转,打算分期买车。新宝来的超低月供正好为我腾出了一半的购车款作为周转。”现场工

作人员介绍,8日一上午时间,新宝来就收获了9张订单。

工作人员介绍,作为一汽-大众专为中国消费者量身定制的车型,新宝来上市短短一年半销量就突破20万台,得到广大消费者的一致追捧。2011新宝来共计1.6L以及1.4TSI两种排量共8款车型。2011款新宝来在动力上有较大的改进,把原先的1.6L(EA113)和2.0L两款发动机换成了1.4TSI和1.6L两款全新发动机。此外,宝来1.4T车型荣登国家节能惠民工程第二批名单,即日起,购买宝来1.4T即可获得国家3000元补贴。

2011款新宝来在配置装备上对无骨雨刷、后窗式天线、分体式前格栅、全新桃木内饰条、镀铬包、铝拉线内饰条和新造型真皮方向盘等配置进行了改进。并新增了上灰下黑内饰选择、USB接口、Aux-in音频接口、车门二次解锁功能和司机侧遮阳板化妆镜的配置。

“聊城肛肠医院杯” 社区趣味运动会走进柳泉花园

为倡导居民健康生活水平,提高社区居民健康水平,近日,由聊城肛肠医院、站前社区柳泉花园居委会联合主办的第二届“聊城肛肠医院杯——水城百佳社区趣味运动会”在柳泉花园隆重开幕。

来自该小区的近百人报名参加了趣味运动会,比赛项目包括篮球接力赛、拯救小鱼、搭桥过河、保龄球和螃蟹赛跑等趣味项目。早晨8点半,参赛运动员们就早早地在赛场上集合,摩拳擦掌地等待运动会的开始,其中既有80来岁的老人,也有20出头的少女,还有几岁的

孩子。上午9点,运动会正式开始。比赛项目中的拯救小鱼是比较适合老年人的活动,老年人在比赛过程中表现的非常有技巧性,一位参加完拯救小鱼的60岁老人笑着和记者分享道:“借着这个比赛,舒活舒活筋骨,抖擞抖擞精神,准备过中秋节,感觉很开心。”

活动负责人告诉记者,举办这样一场趣味运动会,既迎合了增强体质的需要,也增强了社区居民之间的情感交流,使他们在激情和汗水中,收获更多的友谊和快乐。

“聊城肛肠医院杯——水城百佳社区趣味运动会”是聊城肛肠医院为了全民健康而发起的一项趣味性运动项目。趣味游戏让社区居民其乐无穷。据了解,聊城肛肠医院凭借先进的技术、权威的专家、立足公益事业的精神成为水城居民口中众口皆碑的品牌肛肠专科医院。聊城肛肠医院相关负责人表示:“项目游戏设置的原则就是保留老百姓喜欢的,增加趣味性强、健身效果明显的项目。9月17日,“水城百佳社区趣味运动会”将在滨河花园举办敬请期待!

一粒管三天,男人偷着乐 植物伟哥点燃 男人忘我激情

林伟原来总是一付蔫蔫的样子。但近段时间,他突然像变了一个人似的,精神十足。他毫不避讳地跟朋友讲:“听说过‘植物伟哥’吗?一种新型男性健康品!它能够全面提升男人的精力、体力,最重要也最让我兴奋的是,它能够大幅度地提升男性功能。不瞒你说,我吃了一袋时间了,以前我在老婆面前有点抬不起头,但现在我非常自信,老婆也对我非常满意!可以这么说,我在老婆面前打了个漂亮的翻身仗!哈哈。”

三天一小粒 解决大问题

据了解,“植物伟哥”是从非洲补骨菜黄秋葵中高浓度提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后,男人迅速变得

强大自信。按疗程服用后,大部分男人的性中枢神经密度将增加8%-10%,男性器官的血管活性将增加40%。医学证实:性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效!这就意味着你的男性能力不仅因此突飞猛进并能长时间保持稳定不变。

就像吃蔬菜 男人乐开怀

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就象吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。‘植物伟哥’在欧美地区非常抢手,原因就是,西方男人普遍对西药产生的副作用心有忌惮,绿色、安全、有效的‘植物伟哥’自然让他们欣喜若狂。”

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:“效果的确实非同一般,



服用当晚就性趣勃发,三天内都能保持旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平。”

“尿频、尿急、尿等待、腰酸腿软等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

快快打电话 领取体验装

现在,您可以通过以下两种方式免费领取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑您的快递地址+LC发送短信至1301171088报名。

所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。



“世界城”招商

9月13日,新东方·世界城正式开始招商,该项目总建筑面积5万平方米,经营涵盖服装鞋帽、日杂家电、副食餐饮、蔬菜水果、肉禽水产等二十大品类,上万余种商品。将是在平地区首座规模最大、档次最高、经营品种最全、配套设施最完善的商贸专业批零集散中心。